
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 24/4/2025 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ενίσχυσης της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νάουσας με 

προσωπικό και μέσα» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Νάουσας επιτελεί έναν κρίσιμο ρόλο στην ευρύτερη 
περιοχή της Ημαθίας, καλύπτοντας μια γεωγραφική ενότητα με σημαντικές δασικές 
εκτάσεις, ορεινό ανάγλυφο, αγροτική παραγωγή και τουριστική δραστηριότητα. Οι 
ανάγκες της περιοχής τόσο σε επίπεδο πρόληψης όσο και σε επίπεδο άμεσης 
απόκρισης σε περιστατικά είναι ιδιαίτερα αυξημένες. Με την ψήφιση του Ν. 
4662/2020 και τη σύσταση του Εθνικού Μηχανισμού Διαχείρισης Κρίσεων και 
Αντιμετώπισης Κινδύνων, το Πυροσβεστικό Σώμα ανέλαβε επιπλέον καθήκοντα και 
αρμοδιότητες τόσο σε επίπεδο επιχειρησιακής ετοιμότητας όσο και σε επίπεδο 
διαχείρισης φυσικών και τεχνολογικών κινδύνων. Η επέκταση του πλαισίου δράσης 
δημιουργεί αυξημένες ανάγκες σε ανθρώπινο δυναμικό και μέσα. Ωστόσο, παρά τη 
θεσμική αυτή εξέλιξη, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Νάουσας φέρεται να αντιμετωπίζει 
σοβαρές ελλείψεις σε προσωπικό, γεγονός που περιορίζει σημαντικά την 
επιχειρησιακή της δυνατότητα. Η ανάγκη για άμεση ενίσχυση εν όψει και της 
αντιπυρικής περιόδου καθίσταται επιτακτική. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε να ενισχύσετε άμεσα την Πυροσβεστική Υπηρεσία Νάουσας με νέο 
προσωπικό και επιχειρησιακά μέσα; 
 
2. Ποιες ενέργειες έχουν δρομολογηθεί για την κάλυψη των ελλείψεων, όπως 
καταγράφονται στην προαναφερθείσα περιφερειακή Πυροσβεστική Υπηρεσία, ειδικά 
στο πλαίσιο των νέων καθηκόντων που απορρέουν από τον Ν. 4662/2020 και ποιο 
είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των σχετικών ενεργειών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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